

У ВНОВЬ ИСПЕЧЕННЫХ МЕДИКОВ И СТАЖА НЕ СПРАШИВАЮТ, И БЕЗРАБОТИЦА ИМ НЕ ГРОЗИТ (2-я стр.)

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 10 (9345) Четверг, 20 января 2000 года ТИРАЖ 21.500

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

МОЩНЫЙ взрыв произошел в здании верховного суда Ингушетии, жертв нет.

ВСЕМИРНАЯ ассоциация газет назвала Россию самой опасной из всех европейских стран для работы журналистов.

СЧЕТНАЯ палата России вывела нарушения в распределении продовольственной помощи США и Европейского Союза.

«МЕЖДУНАРОДНАЯ АМНИСТИЯ» и еще три правозащитные организации пытаются оспорить решение британских властей освободить из-под стражи Аугуста Пиночета.



ЛИДЕРЫ четырех депутатских объединений Государственной Думы - Е. Примаков (фракция «ОВР»), С. Кириленко (фракция «СПС»), Г. Явлинский («Яблоко»), О. Морозов (группа «Регионы России») решили сформировать координационный совет для выработки дальнейших совместных действий. Члены этих объединений во вторник покинули пленарное заседание Думы в знак протеста против навязанной крупными фракциями недемократической процедуры выборов спикера.

В МОСКВЕ в среду состоялось собрание инициативной группы избирателей по выдвижению лидера объединения «Яблоко» Г. Явлинского кандидатом на пост президента России.

На СИГАРЕТНЫХ пачках в Канаде вместо надписи наподобие «Минздрав предупредяет» нарисуют пораженные мозги. Согласно проекту изображения больных внутренностей будут занимать до 50 процентов площади сигаретных упаковок.



РОССИЯ намерена начать прокладку газопровода через территорию Балкан, при этом Югославия станет своего рода «диспетчером» при распределении российского газа и нефти соседним государствам.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ МОЛОДЫХ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

20 января ночью и днем без существенных осадков, ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду.

Температура ночью -20,-22 градуса, днем -12,-14 градусов.

Давление в течение суток будет слабо расти.

21 января ПО ОКРУГУ местами небольшой снег, слабая метель, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду.

Температура ночью -18,-23 градуса, днем -12,-17 градусов.

Минимальная температура 20 января была зарегистрирована в 1969 году (-45,5°C), максимальная - в 1988-м (-2,5°C).



С 16 по 21 января включительно ВОСХОД СОЛНЦА - от 9.04 до 8.54, ЗАХОД СОЛНЦА - от 15.29 до 15.42.

НА КРЫЛЬЯХ РАДОСТИ И ВЕРЫ

Серафима ТАРО

В среду Русская православная церковь отмечала праздник Богоявления, или Крещения Господня. Каждый верующий знает, что установлен он в память о крещении Иисуса Христа, которое Спаситель принял в реке Иордан от Иоанна Предтечи. Согласно Евангелию, когда Иисус вышел из реки, на него снизился Святой Дух в виде голубя и с небес послышался глас Бога-Отца: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в котором Мне благоволение».

С тех пор каждый год 19 января православные с особым трепетом относятся к воде - в этот день снять с души тяжесть, зло можно, окунувшись в купель. И запастись можно водой впрок, верят, что не портится она, сколько бы ни стояла, и силу свою святотати не теряет, и независимо от того, сколько уже дней прошло собственно с Крещения, излечивает болезни и дух человеческий укрепляет.

- Здорово! - почти выпрыгивая на заледеневшую лестницу, выкрикивает совсем еще маленькая девочка, а другая, глядя на нее, бесподобно заявляет:

- Мы как на крыльях летаем!

- Мы как на крыльях летаем, - отвечает на вопрос, не страшно ли в морозный день окунаться в холодную воду, одна из работниц храма. - Уже 11 лет прошло, как я

впервые совершила обряд купания. После этого никакая болезнь не страшна.

- Ни разу в больницу не обращалась, - вторит уже пожилая женщина, только что искупавшаяся и раздумывавшая, а не пойти ли освящаться еще раз.

А рядом длинная очередь к водовозкам с освященной водой. Набирают ее в банки, и в бутылки из под кока-колы, набирают на весь год, до нового Крещения: «Для чего? Да для всего, я юю и квартиру окроплю, и когда загурую болею - пью. Она же волшебная, все беды излечивает».

Любопытно, что расположились люди в очереди так, чтобы каждому видно было купание: не хватает своей воли, своей веры - порадуйся за других. Посмотрите на их счастливые лица, вынырывающие из



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ледяной воды, ощущая хоть немого «крылатую радость», что их охватывает. И, может быть, к следующему году, кто знает, вы тоже, взяв с собой полтюне потеплее, придете к купели. И оставите там свою тяжесть душевную.

Говорят, в прошлом году (кстати, морозы тогда стояли посильнее) уже около 12 ночи все еще были желающие почувствовать на себе силу святой воды. В этом раздевалке для мечтающих искупаться также работали до самой ночи.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Сегодня на ГРЭС-2 в торжественной обстановке состоялись проводы

На пенсию

на пенсию директора крупнейшей в мире электростанции Юрия Румянцева. Как стало известно «СТ», заявление на имя генерального директора «Тюменьэнерго» Юрий Васильевич написал в канун Нового года - 30 декабря. Поэтому коллектив узнал о намерении своего руководителя только после праздников.

К сожалению, взять комментарий у самого «виновника торжества» нам не удалось. По словам его окружения, Румянцев планирует на пенсии быть просто пенсионером. Напомним, что свое 60-летие директор ГРЭС-2 отметил 2 апреля 1999 года.

Тем не менее вряд ли возрастной центр стал причиной передачи дел крупнейшего в системе руководителя. Об основных мотивах остается только догадываться, поскольку трудовой контракт, заключенный Юрием Румянцевым с АО «Тюменьэнерго», истекает лишь 1 июня 2001 года, о чем он неоднократно говорил во время своего предвыборного марафона (напомним, что Румянцев баллотировался в Госдуму по 221-му избирательному округу от «Яблока», но не одержал победы).

Известно имя человека, которому в эти дни Юрий Румянцев передает дела и основные средства. Приказом Артема Биковка с 13 января 2000 года в должность директора ГРЭС-2ступил Зайнулла Алимуллович (Сергей Алексеевич) Бахметов, до этого исполнявший обязанности главного инженера Сургутской ГРЭС-1.

Татьяна КИФОРУК.

Однажды Петрович...

Лучший друг пенсионеров, лидер одноименной партии

С.П.Атрошенко объявил о своем намерении принять участие в предстоящих выборах губернатора ХМАО в качестве кандидата на этот пост.

Данная информация нам подтвердили и в Ханты-Мансийском региональном отделении «Партии пенсионеров», которое готовится приступить к сбору подписей в поддержку своего патрона, хотя Атрошенко на выборы пойдет не от партии, а как выдвиженец с нижневартовской пропиской от инициативной группы избирателей.

По опыту предыдущих попыток Сергея Петровича прорваться во власть можно предположить, что и на сей раз он будет это делать с присущей ему неумной энергией и желанием превратить весь Тюменский край в благословленные Арабские Эмираты, каждого жителя - в эмира. Во всяком случае, похоже, что с участием Атрошенко губернаторские выборы обещают привнести в себя как минимум элемент нескучности и шоуменства. Ну что ж, «зал полон, ложи блещут».

Сергей КАРЛОВ.

Город на страничках календаря

библиотечной системой, о котором мы однажды уже писали, в начале января увидел свет.

Открывается календарь, перечнем дат. На его страничках можно найти многие вехи сургутских предприятий и организаций, известных в городе лиц. К наиболее значительным датам приложены исторические и биографические справки и библиографии.

Для ЦБС это уже второй выпуск. Первый календарь вышел в 1999 году, и работники образовательных учреждений, библиотек города, сургутские краеведы нашли его очень полезным. Впрочем, эта небольшая брошюра будет интересна всем, кто увлекается жизнью и историей родного города.

Евгения ЛАРИНА.

КОГДА ПЕРЕСЧИТЫВАТЬ – В УДОВОЛЬСТВИЕ

После того как 1 декабря 1999 года был изменен порядок выплаты и размеры ежемесячной доплаты к пенсии за счет средств окружного бюджета, поступил огромный поток вопросов от пенсионеров нашего города. Редакция обратилась в управление социального обеспечения города с просьбой ответить на те, что наиболее часто встречаются. Кроме того, начальник отдела по назначению и выплате пенсий Г.Лобачева и начальник отдела по назначению и выплате пособий Н.Агафонова дали и новую информацию, которая еще не была доведена до сведения пенсионеров. К пенсионерам же большая просьба: вырежьте и сохраните эту публикацию, дабы впредь избежать вопросов на одну и ту же тему.

ДОПЛАТЫ

Итак, 25 ноября 1999 года губернатором ХМАО было подписано постановление №474 «О доплатах к государственным пенсиям гражданам, проживающим на территории ХМАО». 1 декабря оно вступило в действие, отменив постановление №328 «Об установлении доплаты к пенсии неработающим пенсионерам» и №329 «Об установлении ежемесячной доплаты к государственным пенсиям Героям Советского Союза, Героям РФ, Героям Соцтруда и гражданам, награжденным орденами Славы и Трудовой Славы трех степеней, проживающим на территории ХМАО» от 18.08.99 г.

Необходимо обратить особое внимание, что вновь принятное постановление губернатора распространяется на лиц, прибывших на территорию ХМАО и состоящих на учете в органах социального обеспечения по состоянию на 1.12.99 г. Это означает, что пенсионеры, прибывшие на территорию округа после 1 декабря прошлого года, право на губернаторскую доплату не имеют независимо от продолжительности стажа работы на территории округа.

С 1.12.99 г. ежемесячная доплата неработающим пенсионерам, получающим пенсии по возрасту, инвалидности и за выслугу лет, устанавливается в зависимости от количества календарных лет, проработанных в ХМАО: до 5 лет (как и при отсутствии стажа в округе) – в размере 200 рублей, от 5 до 15 лет – 250 рублей, свыше 15 лет – 400 рублей. К пенсиям по случаю потери кормильца на каждого нетрудоспособного члена семьи установлена доплата в размере 200 рублей. Героям Советского Союза, Героям РФ, Героям Соцтруда и гражданам, награжденным орденами Славы и Трудовой Славы трех степеней, устанавливается доплата в размере 600 рублей независимо от стажа работы в округе.

Произведены выплаты ежемесячной доплаты в дифференцированных размерах с 1 декабря 1999 года не представилось возмож-

ным, поскольку управление социального обеспечения не располагает данными о количестве стажа пенсионеров в округе. Пенсионное законодательство не содержит таких требований. В связи с этим в декабре 1999 г. и в январе 2000 г. доплата всем пенсионерам, независимо от стажа работы в округе, выплачена в размере 200 рублей. В настоящее время управлением социального обеспечения проводится работа по подсчету стажа в округе.

Задача эта требует пересчитывать вновь и вручную практически каждое пенсионное дело. Из-за высокой трудоемкости в течение месяца она выполнена быть не может. Поэтому тем пенсионерам, стаж работы которых в округе будет подсчитан ко 2 февраля, доплата за февраль будет выплачена в новом размере с учетом доплаты за декабрь 1999-го и января 2000-го. По мере подсчета стажа будет производиться выплата доплаты в новом размере всем оставшимся пенсионерам.

Данным постановлением губернатора округа предусмотрено, что ежемесячная доплата, устанавливается к пенсиям, назначенным в соответствии с Законом РФ «О государственных пенсиях». Так что выплата ее к пенсиям пенсионеров – получателей ведомственных пенсий (по линии МВД, ФСБ, Минобороны) не предусмотрена.

Гражданам, получающим две пенсии, доплата выплачивается одна.

Доплаты получают граждане, проживающие на территории округа постоянно. Следует напомнить, что проживающими на территории округа признаются граждане, зарегистрированные на его территории в установленном порядке, то есть имеющие соответствующую отметку в паспорте либо свидетельство о регистрации по месту жительства.

Доплата к пенсии выплачивается только неработающим пенсионерам. При поступлении на работу выплата прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем поступления на работу. В случае увольнения с работы выплата доплаты возобновляется с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором пенсионер представил

не забывать о своих обязательствах.

Суммы доплаты к пенсии, излишне выплаченные пенсионеру вследствие его злоупотребления, взыскиваются в порядке, установленном действующим законодательством.

С 1.12.99 г. ежемесячная доплата к пенсии пенсионерам за время пребывания в государственных и муниципальных учреждениях социального обслуживания не производится.

Данным документом предусмотрена регистрация неработающих пенсионеров два раза в год. О периодах регистрации будет сообщаться дополнительно. В нашем городе регистрация проходила в период со 2 сентября по 30 декабря 1999 года. Гражданам, не прошедшим регистрацию своевременно, назначение доплаты к пенсии производится с первого числа месяца, следующего за месяцем регистрации.

Выплата доплаты к пенсии прекращается в случае поступления на работу, занятия предпринимательской деятельностью, выезда пенсионера на постоянное жительство за пределы Ханты-Мансийского автономного округа, смерти пенсионера. Суммы доплаты к пенсии, причитающиеся пенсионеру и недополученные им в связи со смертью, выплачиваются его наследникам в установленном порядке.

ПЕНСИИ

Закон «О государственных пенсиях в РФ» с 1 января текущего года дополнен статьей 68-1. Она предусматривает, что пенсии по случаю потери кормильца родителям, проходившим службу по призыву, устанавливаются в размере трех минимальных размеров пенсий по старости каждому из родителей.

На 1 января 2000 года эта сумма составила 553,29 рубля. В феврале вышеуказанным гражданам пенсия будет выплачена в новом размере с доплатой за январь.

КОМПЕНСАЦИИ

Пенсионерам, проживающим в государственных и муниципаль-

ДЕТСКИЕ ПОСОБИЯ

С принятием Федерального закона «О внесении дополнений и изменений в ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» установлен новый порядок назначения и выплаты единого ежемесячного пособия на ребенка.

С 1 января 2000 года право на государственное ежемесячное пособие на территории округа предоставляется семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает двухкратный прожиточный минимум, установленный муниципальным образованием. В Сургуте, к слову, в четвертом квартале прожиточный минимум в среднем на душу населения составил 2 тысячи 120 рублей.

Чтобы продлить ранее назначенные пособия, гражданам, имеющим детей, нужно предоставить сведения о доходах семьи за три последние календарные месяцы, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении пособия, и справку с места жительства родителя о его совместном проживании с ребенком. В случае изменения доходов и состава семьи гражданин должен проинформировать управление социального обеспечения не позднее чем в трехмесячный срок. Лучше это сделать самим, так как собес имеет право на выборочную проверку достоверности сведений о доходах семьи, сообщенных заявителем.

ПИСЬМО В «СТ»

«ГРАЖДАНСКОЕ НАСЕЛЕНИЕ» БЕЛОГО ЯРА ПРОТИВ ЭКСПЕРИМЕНТОВ

Уважаемая редакция «Сургутской трибуны»! К вам обращаются работающие жители поселка Белый Яр, ваши подписчики и читатели.

Через газету хотим обратиться к бюрократическому руководству СПОЛАТ по поводу маршрутного графика автобусов, следящего за нашим поселком и из него. Когда заканчиваются издавательства и эксперименты над гражданским населением, едущим утром на работу и возвращающимися после работы в вечернее время домой в зимний период при температуре минус 40 градусов?

Первый маршрутный автобус приходит в Белый Яр примерно в 9 часов утра, а последний заканчивает свою работу в 5 часов вечера. Дальше работают маршрутные «АЗели», которые уходят полными с конечной остановки «Бизнес-центр» по новой развязке дороги и, не заходя на УБР, хлебозавод, следуют на Белый Яр. Мы работаем в промзоне, расположенной в районе пивзавода, хлебозавода, АБ №5, УТТ-1.

С остановки «Хлебозавод» в вечернее время после 17 часов уехать практически невозможно, а мы работаем до 20 часов по сменам. Вот и хотим спросить: как нам добираться с работы домой? Приходится торчать на остановке по 40-60 минут на холода, охладя, что, может, хоть кто-нибудь подберет попутно. Зима – не лето, да и накладно при зарплате в 2000 рублей ехать каждый день за 50 рублей, которые требуют проезжающие водители-«извозчики».

Мало того что с автобусами натуральный бардак, так еще в маршрутных автобусах и «АЗелях» водители не обижают пассажиров, тем самым кладут свой карман по весом рублей с каждого необличенного пассажира. Если попробовать дешев, смотрят на тебя, как на врага народа.

Такие эксперименты нас не устраивают, так же, как и графики движения автобусов, обслуживающих жителей Белого Яра.

По настоятельному поручению жителей поселка, И.М.ЩЕКОЛДИН.

ВОПРОС - ОТВЕТ

ПОГОРЕЛЬЦЕМ МОЖНО БЫТЬ НЕДЕЛЮ, НО БЫВАЕТ И МНОГО БОЛЬШЕ

Елена СОЛОМИНА

Второго января в поселке Барсово сгорел восьмиквартирный жилой дом. В итоге все семьи, что там жили, остались без кровла. В настояще время, то есть спустя более двух недель после пожара, ни у кого проблема жилья не решена: одни живут у друзей, другие – у знакомых. В редакцию обратилась одна из погорельцев – Анжела Токан, в семье которой четыре человека. По ее словам, на прием к г-ну Сарычеву, главе администрации Сургутского района, ее не записывают, ответ на заявление о помощи в предоставлении жилья, написанное также на имя Александра Сарычева и отданное в приемную 10 января, никакого не дают. В местной администрации, куда тоже направлено аналогичное заявление, вопрос опять же не решается. «Будет ли в итоге

как-то решена эта проблема?» – задает вопрос наша читательница.

Начальник жилищного отдела администрации Сургутского района Татьяна Сопрыкина сказала, что к нам обратилась только одна семья, которой было рассказано, какими заявлениями куда написать. То, что отправлено на имя главы администрации Сургутского района, к нам в отдел еще не поступало, но с момента поступления ответ они дадут, как и положено, в течение 10 дней. Однако «ответ», как мы выяснили из разговора, не означает предоставления жилья.

И.о. главы администрации п.Барсово Светлана

Олейник прокомментировала ситуацию следующим образом.

Из восьми семей, пострадавших от пожара, лишь за три несет ответственность местная администрация, так как в них есть работники бюджетной сферы (работают в школе). Остальные вопросы и материальная помощь, предоставленные жилью, необходимо здавать предприятию, на котором они трудятся.

В настоящий момент определено, что семьи, где

есть бюджетники, будет выплачена материальная помощь в размере по 10 МРОТ на работника и на каждого из его детей. Правда, пока еще, по словам погорельцев, деньги им не выданы.

Что касается квартиры, то здесь в оперативном порядке решить все гораздо сложнее. Прежде всего оставшимися без кровла необходимо по месту жительства в сроч-

ном порядке стать на очередь внеочередников на получение жилья. Светлана Павловна заверила нас, что независимо, какими по счету в этом списке они окажутся – двадцатыми или пятидесятыми, в первую очередь, свободившиеся квартиры будут предоставлены именно погорельцам.

Оно по существующим законам жилье должно предоставляться аналогичное горевшему, то есть на квартиры в капитальных домах пострадавшим рассчитывать не могут ни при каких обстоятельствах.

А с некапитальным жильем (впрочем, и с капитальным тоже) в поселке проблемы. На сегодняшний день ни одной свободной квартиры нет. Для того чтобы отыскать таковые, создана комиссия с привлечением милиции, паспортных и жилищно-коммунальных служб, главной целью которой стало проведение тщательной проверки паспортного режима. Если в ходе ее будет обнаружено жилье, у которого не окажется хозяев, то квартиры эти будут отданы в распоряжение жильцов горевшего дома.

По словам г-жи Олейник, нельзя, к сожалению, сказать, сколько временного промежутка, в течение которого бедоменные семьи будут проживать в нормальных жилищных условиях: «Кто-то, может быть, получит жилье через неделю, кто-то через две, а кто-то, может, и через месяц».

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ (лицензия № 828282) предлагает СПЕКТР УСЛУГ по продаже, покупке и обмену квартир.

Бесплатные консультации по всем вопросам купли-продажи недвижимости.

Ждем вас по адресу: пр. Набережный, 2, 4 этаж, 401-й кабинет.

Ежедневно с 9 до 18 часов, кроме субботы, воскресенья.

Звоните по телефону 34-42-74. Или оставьте свой номер телефона на пейджер 086 абонента 4591097.

Продается КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН с оборудованием и документами.

Тел. посредника 71-36-47.

В первом квартале текущего года СОСТОИТСЯ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ по вопросам РЕЛИГИОЗНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ при администрации города Сургута.

Комиссия создана для регулирования взаимоотношений органов местного самоуправления и религиозных объединений и реализации совместных благотворительных и культурных программ.

Темой планируемого заседания станет вопрос о благотворительной деятельности религиозных организаций.

Члены комиссии просят религиозные объединения Сургута подготовить свои предложения по данному вопросу до 25 января 2000 года, а также предложить другие вопросы для рассмотрения комиссии.

Информацию можно передать секретарю комиссии, заведующей сектором по работе с национальными, религиозными и общественными организациями

И. В. Шевченко в 405-й кабинет городской администрации.

Контактный телефон 77-51-90.

Сектор по работе с национально-культурными, религиозными и общественными организациями.

Программа передач ТВ-6 Москва+СургутинформТВ с 20 по 23 января

В связи с тем, что телекомпания передала редакции для публикации программу ТВ на текущую неделю без вставок своих передач, «СТ» по просьбе читателей публикует программу на оставшиеся дни недели с учетом этих вставок. Просим читателей вперед по вопросам ошибок в телепрограммах этого канала звонить в программный отдел телекомпании по телефону 31-10-43.

ЧЕТВЕРГ, 20 ЯНВАРЯ

- 7.00, 12.50, 13.50, 14.50, 17.05, 18.35, 18.40, 20.50 Телемагазин.
7.15, 8.30, 20.30, 22.00 Новости Сургута.
7.35, 20.15 Карусель.
7.50 Мультифильм.
8.00 Новости дня.
8.50, 15.05 День за днем.
10.45, 00.45, 02.30 Дорожный патруль.
11.00, 15.00, 17.00, 01.00 Новости.
11.05, 01.45 Те Кто.
11.20 Star Старт.
12.00 Сериял «Багряный первоцвет», 1 серия.
13.00, 01.15 ЦитадЕНЬ.
13.05 «Пси-фактор», 15 серия.
14.00 «Горец. Бессмертный ворон», 16 серия.
17.30 «Просто Мария». 136 серия.
18.20 Краткий курс.
19.00 Видеоклипы.
19.10 Полезные новости.
19.30 Видеоклипы.
19.40, 00.20 Диск-канал.
21.00 «Багряный первоцвет», 2 серия.
22.25 «Место встречи с А.Шараповой.
22.45 Карабок «О.С.стулья».
23.40 «Первая волна», 14 серия.
00.30 Видеоклипы.
01.20 «Грейс в огне», 2 серия.
02.45 Ночной сеанс. Комедия «Лифт».

ПЯТНИЦА, 21 ЯНВАРЯ

- 7.00, 11.50, 12.55, 13.50, 14.50, 17.05, 18.30 Телемагазин.
7.15, 8.30, 20.30, 22.00 Новости Сургута.
7.35, 20.15 Карусель.
7.50 Мультифильм.
8.00 Новости дня.
8.50, 15.05 День за днем.
10.45, 00.45, 02.40 Дорожный патруль.
11.00, 15.00, 17.00, 01.00 Новости.
11.05, 01.20 Те Кто.
11.20 «Мое кино» с Виктором Мережко.
12.00 «Багряный первоцвет», 2 серия.
13.00, 01.15 ЦитадЕНЬ.
13.05 «В мире женщин», 16 серия.
14.00 «Первая волна», 14 серия.
17.30 «Просто Мария». 137 серия.
18.20 Краткий курс.
18.40 Знак качества.
18.55 Творительный падеж.
19.15 Гарячая линия.
20.05 Мультифильм.
20.50 Шоу Бенин Хилла.
22.25 «Место встречи» с А.Шараповой.
22.50 Кинотеатр ТВ-6. Боевик «Без привода».
00.35 Видеоклипы.
01.40 Радио-хит.
02.55 Ночной сеанс. Триллер «Клубок».

СУББОТА, 22 ЯНВАРЯ

- 8.00, 12.30, 16.50, 19.20 Телемагазин.
8.15 Новости Сургута.
8.40 Карусель.
8.50 Новости дня.
9.15 Мультифильмы.
10.00, 20.35, 00.30 Дорожный патруль.
10.15 «Необычайные приключения в волшебном лесу». 16 серии.
10.40 Ваша музыка: Игорь Николаев.
11.30 Шоу Бенин Хилла.
12.45 Что? Есть! Когда?
13.05 Star Старт.
13.45 Кинотеатр ТВ-6. «Двойной капкан»
16.05 Территория ТВ-6.
16.35 Творительный падеж.
17.00 «Гарзан - защитник джунглей», 21, 22 серии.
17.50 К юбилею В. Тальяниной. Комедия «Зигзаг удача».
19.30 Ток-шоу «Я сама».
20.50 «LEX II». 17 серия.
21.45 Юмористический сериал. «Мистер Бин». 1 серия.
22.20 Скандалы недели.
22.50 Примерь! Стивен Болдуин в боевике «Крутой полицейский».
00.45 Чигдеэн.
00.55 Кинотеатр ТВ-6. «Какая любовь, когда всем нужен только секс?».
02.40 Диск-канал.
03.20 Глобей.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ЯНВАРЯ

- 8.00, 13.05, 14.35, 20.55 Телемагазин.
8.30 Наши любимые животные.
9.05 Открыты небеса.
10.05, 13.45 Дорожный патруль.
10.20 «Необычайные приключения в волшебном лесу». 17 серия.
10.45 Такие дела.
11.35 Юмористический сериал. «Мистер Бин». 1 серия.
12.00 «Как стать звездой?» с С.Сивохой.
12.30 «Ле-го-го» с Ильей Легостаевым.
13.15 Канон.
14.05 Star Старт.
14.50 Кинотеатр ТВ-6. К 80-летию Н. Трофимова. «Лев Гурыч Синичкин».
16.10 Знак качества.
16.45 Без вопросов...
17.25 Финал I национального телевизионного конкурса «Девушка 2000».
19.40 Катастробы недели.
20.35 Полезные новости.
21.00 Кинотеатр ТВ-6. «Шерлок Холмс. Видный холостяк».
22.55 Детектив «Таинственная женщина».
00.35 Ваша музыка.
01.30 Новости спорта.
02.05 Бессонница на шестом. Боевик «Кровь с молоком».

«ТЮМЕНЬЭНЕРГОГАРАНТ» - ПРИЯТНО ЖИТЬ С ГАРАНТИЕЙ

Рано или поздно наступающее из возможных совокупностей происшествий неизбежно произойдет.

Закон доктора Лангерга

ОАО «Страховая акционерная компания «Энергогарант» возникло по итогам экономических реформ в 1992 году. Оно имеет развитую сеть филиалов в представительстве во всех регионах России. Один из них - Региональный филиал «Тюменьэнергогарант» осуществляет свою деятельность на территории Сургута и района.

Основным клиентом РФ «Тюменьэнергогарант» - предприятия энергетического и нефтегазового комплекса, администрации г. Сургута.

Страховая компания «Тюменьэнергогарант» осуществляет следующие виды добровольного страхования:

- страхование граждан от несчастных случаев;
- медицинское страхование граждан, выезжающих за рубеж;
- медицинское страхование граждан;
- страхование имущества граждан и юридических лиц;
- страхование автотранспорта граждан и юридических лиц;
- страхование ответственности перед третьими лицами (в том числе особо опасных объектов)
- и другие.

Наиболее интересными, на наш взгляд, являются следующие виды страхования:

Добровольное медицинское страхование - система индивидуальных и групповых полисов, предоставляемых филиалом, избирают кос из холоп и переживания и предоставляет им возможность высококачественного лечения и реабилитации в лучших отечественных и зарубежных клиниках. Мы будем рады составить индивидуальный полис для каждого из ваших членов семьи в соответствии с вашими пожеланиями. Кроме того, страховая компания будет выпускать земщиком ваших интересов, квалифицированным контроллером за качество оказываемых услуг и раскорюживанием ваших средств. При страховании со счетом работодателя страховой взнос включается в себестоимость работы (услуг).

Опасности подстерегают нас на каждом шагу. Того и гляди, то нынешний союзничает на птицы на голову, а то просто на ровном месте уძывается. Страхование от несчастных случаев обеспечивает компенсацию расходов по временному или постоянному утрате нетрудоспособности, связанной с несчастным случаем (травмы, случайные остревые отравления, случайное падение в дыхательные пути инородного тела, утопление), проходящим с вами в период действия договора страхования. Заключение договоров производится за счет средств работодателя или собственных средств застрахованных в соответствии с одним из следующих условий:

- страхование от несчастных случаев на производстве;
- страхование от несчастных случаев 24 часа в сутки.

Страховые выплаты производятся независимо от выплат по договорам страхования, заключенным с другими страховыми компаниями, а также выплат по социальному страхованию, социальному обеспечению и в порядке возмещения вреда.

Страхование медицинского риска граждан «автомобиль за границу» - дает возможность компенсации расходов на оказание медицинской помощи и иных услуг во время вашего пребывания за границей в следствие внезапного заболевания, несчастного случая, смерти застрахованного в результате заболевания или несчастного случая. Предоставление медицинской помощи производится через сервисную компанию «РусАссист» со специалистами более 100 представительств во всех странах мира и единую сеть центров с круглосуточной службой и русскоязычными операторами.

При страховании имущества граждан на страхование принимаются жилые дома, дачи, хозяйствственные постройки, бани, квартиры, предметы домашней обстановки, аудио-, видеоАППаратура, электробытовая техника, дачное имущество, склады, пожар, повреждения водой, стихийных бедствий, кражи, грабежи.

Если вы хотите жить спокойно, не боясь жестоких жизненных ударов, обращайтесь в Региональный филиал «Тюменьэнергогарант» по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, д. 11 (бокс со стороны «Тюменьэнергобанка») или по телефонам: 24-98-49, 24-98-47, факс 24-98-51.

Лицензия Минфина РФ № 1585 Д от 15.03.99 г.

Лицензия ФКН № 005-00572-110000 от 1.12.97 г.

Муниципальному учреждению «Жилкомхоз п. Солнечный» срочно требуются на постоянную работу:

- ✓ Слесари котельной установки на участок «Рябиновый»
- ✓ Слесари-сантехники
- ✓ Газоэлектротехварщики
- ✓ Электромонтеры
- ✓ Слесари котельных установок п. Солнечном
- ✓ Начальник ЖЭУ
- ✓ Юрист
- ✓ Механик
- ✓ Водители
- ✓ Трактористы
- ✓ Машинист экскаватора

Обращаться: п. Солнечный, ул. Юности, 1а. Тел. 74-96-43.

ФОНДОВЫЙ МАГАЗИН

«ИНВЕСТ-ПАРТНЕР БРОК»

ПОКУПАЕТ И ПРОДАЕТ

ЯКЦИИ И ВЕКСЕЛИ

В мир инвестиций - с надежным «Партнером»!

Адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, оф. 104.

Телефоны: 77-32-42, 37-53-97.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-Mail Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Подписано в печать - по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 21.500. Заказ № 811.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.

Выходит пять раз в неделю:

вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -

Ю. Найденовой и Ж. Якушевой.

ТРИБУНА

Сургутская

Главный редактор

Александр ШЕЛКУНОВ.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.